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En la ciudad de Pan de Azúcar siendo la hora 20:00 del día 30 de noviembre de
2017, se reúnen en Secretaría del Municipio de Pan de Azúcar, para mantener sesión
ordinaria, el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Esc. Washington Mendizabal , Darío
Toledo, Alberto González Tuvi y la Sra.  María del Carmen Alfonzo.
En  sala  se  encuentran  las  Sras/Sres.  Concejales  Alfonso  Denis,  Miguel  Fajardo,
Estrella Figueredo y  Beatriz Villarreal.-
A continuación hace uso de la palabra el Alcalde informando:
* Se fija la audiencia pública del  Municipio para el día 19 de  diciembre a la hora
19:00 en la Casa de la Cultura.
* Se inaugurará la remodelación de la plaza “ 19 de abril”, el día sábado 16 a partir de
la hora 18:00.
* El próximo  14 de  diciembre  a la hora 10:00 se  mantendrá reunión  por el tema
presupuesto participativo.
* Se deberá acondicionar las calles en barrio Belvedere a fin de  que el camión de
ECOTECNO pueda vaciar los contenedores, ya que han tenido el inconveniente de
enterrarse.
* Los permisos correspondientes de AFE por el  tema ciclovía,  están próximos de
aprobación.
* Se le ha solicitado al MTOP se implementen los mecanismos necesarios para que al
ingresar  por  ruta  60  a  la  ciudad  se  coloque  algún  sistema que  pueda  reducir  la
velocidad.
* Se resolvió hacer una lomada por ruta 9, teniéndose que definir el lugar.
*  El  8  de  diciembre  a  la  hora  14:00  en  la  Casa  de  la  Cultura  se  firmarán  los
documentos  de  compra-venta  por  las  “  Viviendas  Azules”,  regularizándose  la
situación de 35 de ellas.
* Se proporcionará al Control Bromatológico un teléfono móvil.
* La Asociación Fomento Rural de Pan de Azúcar se pone a las órdenes para que se
los tenga en cuenta a la hora de trabajar en el plan estratégico.
* El Sr. Washington Cuadrado pintará un mural en una pared ubicada en Ituzaingó y
Félix de Lizarza, para lo cual solicita al Municipio pintar la pared y retirar el cartel.
*  La  Cooperativa  Cruz  del  Sur  solicita  permiso  para  vender  papas  fritas  en  la
Clasificación de las Comparsas el día sábado 9 de diciembre.
* El día de la inauguración de la remodelación de la plaza “ 19 de abril”, habrá plaza
de comida por calle Artigas.
Hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo solicitando que los camiones con
basura, ramas, etc, se  les coloque una maya por encima. Se accede. 
* En la última reunión con OSE-UGD por el tema saneamiento se resolvió el mismo
por calle Misiones, Devicenzi, Indio Miguel y Aiguá , con la posibilidad además, de
llegar a barrio Blois, y un sector de Belvedere.
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* Los sres. Concejales Darío Toledo y Alberto González Tuvi presentan nota por el
tema Hogar de Ancianos.
* Se le planteó a Bruno Caligari  que asistiera al Concejo  por la solicitud para la
Fiesta del Bosque, señalando que se consultó con la Dirección Gral.  de Higiene  al
respecto,  informando  que  hay  un  protocolo  de  autorización  entre  la  la  dirección
mencionada y la Jefatura de Policía.
* El Sr. Concejal Washington plantea la preocupación de los vecinos respecto a la
reparación de las calles en Nueva Carrara,  agregando el Sr. Darío Toledo que  está
pendiente el tema de cartelería para la reducción de velocidad.
* El Sr. Concejal Darío Toledo respecto al programa “ Tu envase sirve”, informa que
en Maldonado se está haciendo y que el MIDES y la Cámara de Industria apoyan,
poniendo contenedores para recoger en escuelas, liceo, supermercado, etc.
Solicita el Sr. Concejal que se hable con la Dirección Gral. de Higiene por el tema. 
Expresa el Sr. Concejal que los contenedores que están en la cuadra del Corralón el
pedal para levantar la tapa está muy contra el cordón y se dificulta para levantar la
tapa , solicitando que se hable con el encargado de ECOTECNO de Pan de Azúcar. 
Informa el Sr. Concejal que hay comentarios que en el frigorífico se estaría faenando
con bruselosis.
La Sra. Concejal María del Carmen Alfonzo expresa que ha raíz de las inundaciones
se han tapado las bocas de tormenta en barrio Belvedere . 
Solicita limpieza por calles Álvaro Figueredo y Carlos Silva , Florencio Sánchez y
Francisco Bonilla, así como también el lavado de los contenedores. 
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi
expresando su preocupación por el estado de  la Terminal,  falta de  mantenimiento,
cámara rota, solicitando que el encargado de Control Edilicio realice un relevamiento,
solicitando además,  reunirse el Concejo con la comisión administradora.
Respecto  a la plaza,  expresa  el  Sr.  Concejal  González Tuvi  que  la  inversión a  la
misma es mayor  al  dinero  existente,  solicitando que  se  consulte  con  Hacienda  al
respecto, consultando además si hubo cambio de luces y bancos.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal González si se sabe algo sobre el arreglo de
tribunas  del  Estadio,  y  si  se  presentó  proyecto  nuevo  para  el  parque  industrial  ,
respondiendo el Sr. alcalde que existe una solicitud y se pretende 16 hectáreas.
Solicita el Sr. Concejal que el Cuerpo inspectivo control sobre caballos sueltos.
Consulta el Sr. concejal si  está previsto por el Municipio en que se va a invertir el
dinero existente.
Siendo  las 22:15 hs se  retira de  mesa de  sesión el Sr.  Concejal  Esc.  Washington
Mendizabal  e ingresa a la misma la Sra.  Concejal Estrella Figueredo,  proponiendo
desde  “  Amigos  del  Patrimonio”  que  en  la  inauguración  de  la  plaza  se  pueda
recolocar la placa a los 50 años de la muerte del Indio Miguel. 
Siendo las 22:30 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.
                                                                                          Miguel Plada
                                                                                                              Alcalde
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